

回良玉赴皖指导抗洪救灾工作

代表党中央国务院看望慰问抗洪抢险一线军民

据新华社6月19日电 进入6月份以来,我国南方部分地区频繁遭受强降雨袭击,太湖和100余条中小河流发生超警戒水位的洪水,其中安徽水阳江和浙江钱塘江上中游及支流浦阳江等发生了超保证水位洪水。安徽、浙江两省的局部地区遭受了严重的洪涝灾害。中共中央政治局委员、国务院副总理、国家防汛抗旱总指挥部总指挥回良玉于6月19日赶赴浙江、安徽灾区,察看汛情灾情,检查指导防汛抗洪救灾工作,代表党中央、国务院看望慰问奋战在抗洪抢险一线的广大军民和干部群众。

我省部分地区再遭强降雨袭击

长江安徽段水位全线上涨,663座水库超汛限水位

星报讯(记者 俞宝强) 昨日下午,记者从省防汛抗旱指挥部了解到,近日,我省黄山、安庆、宣城等地区再次遭暴雨袭击。长江安徽段水位从上游安庆到下游马鞍山全线上涨,部分支流出现超警戒线水位。

省防指数据显示,6月18日6时至19日6时,我省淮河以南普遍降雨,大别山区、沿江江南大部分地区暴雨到大暴雨,有196个站点超100毫米。

截至19日16时,水阳江站新河庄站水位1273米,超保证水位0.23米;宣城站1604米,超警戒水位0.54米;黄池站1083米,超警戒水位0.53米;青弋江湾沚站水位1276米,超警戒水位0.16米;漳河南陵站水位1415米,超警戒水位0.15米。有4座大型、10座中型、649座小型水库超汛限水位。

昨日下午,省防汛抗旱指挥部发布第10号防汛预警。目前,省防指及时调度大别山区白莲崖水库、皖南山区陈村水库开启泄洪中孔泄洪,其它超汛限水位水库均在按规定泄洪;向有关市发出通知,要求做好超警戒水位的河流和水库巡堤防守工作。

40乡镇一天降雨超100毫米

强降雨又袭黄山市,祁门县800户村民供电中断

星报讯(记者 陈明 张火旺) 6月18日中午到6月19日晨,黄山市境内普降大暴雨,有40余个乡镇降雨超过100毫米,其中以祁门县降雨最集中,祁门县历口镇降雨量达到161毫米,赤岭口观测点149毫米。

18日晚到19日,暴雨导致祁门县芦溪乡街道再次被淹,多户居民家中进水近50厘米深。芦溪至倒湖村民组的主要道路大小塌方多处,道路损毁严重,造成500余名村民无法出行。

该乡党委书记汪华忠告诉记者,昨日凌晨已安排乡干部翻山越岭到两个比较严重的村民组值班,了解群众的生活需要,稳定灾民的情绪,及时配送生活物资。

此外,据祁门县供电部门介绍,此次暴雨导致两条高压线路被泥石流冲下来的大树压断,800户村民供电中断,目前正在抢修中。

而连日来,153名从休宁县五城镇阳台村地质灾害点转移的群众,在临时安置点终于过上了暂时安定的生活。

昨日,记者在五城镇灾民安置点走访了解到,灾情发生后,镇党委、政府班子领导深入到受灾地区和群众中,了解群众的需求,帮助灾民解决衣、食、住、行等实际困难,消除灾区群众的后顾之忧,安定灾民思想情绪。

同时,当地政府积极做好灾区卫生防疫工作,与卫生防疫部门协调联系,调配防疫消毒药品、药具,开展灾区卫生防疫消毒工作,重点做好受淹房舍、生活水源、被污染的地面和厕所、阴沟、水渠等地方消毒防疫工作,指导灾民安全卫生生活,确保灾后群众身体健康。

江南雨多大? 五十年来排第二!

省气候中心盘点六月以来降水情况

星报讯(记者 祝亮) 今年的梅雨果然来势汹汹,“三板斧”抡完后,已经让我省江南地区的降雨量达到50年以来的第二位。昨日,省气候中心对6月以来的降雨进行了阶段性盘点。该中心表示,我省已经有12个市县降雨量刷新历史同期最高纪录,江南大部分地区出现气象雨涝,但北方干旱并未得到彻底缓解。

据省气象专家介绍,今年6月以来我省出现三次明显降水过程,全省平均降水量为149毫米,为1961年以来第四多年;沿江江南平均降水量为288毫米,较常年同期异常偏多19倍,为1961年以来第二多年,有12个市县降水量创历史同期新高。目前我省合肥以北地区仍维持不同程度的气象干旱,而沿江江南地区出现了明显的旱涝急转现象,江南东部及南部有中到重等气象雨涝,部分地区达到特涝。



6月18日,淮南市各机关、学校、企事业单位和社会群众2600余人冒雨参加2011年第25届奥林匹克日长跑活动。当日,由中国奥委会主办的一年一度的奥林匹克日长跑活动分别在北京、深圳、海阳、天津、承德、厦门、大连、沈阳和淮南9个城市同时举行。 陈彬 记者 吴传贤 文/图

国家加强机动车安检机构资格许可和监管工作

安徽11家机动车安检机构“无牌”

记者 李晓婷

国家质检总局、公安部、国家认监委国质检监联近日联合下发《关于进一步加强机动车安全技术检验机构资格许可和监管工作的通知》,要求所有安检机构应于2011年6月30日前完成计量认证和资格许可工作。记者昨天从省质监局了解到,我省有11家机动车安全技术检验机构未取得许可。

11家安检机构未取得许可

这11家未取得许可的安检机构具体是:芜湖市三联机动车检测服务有限公司尚未提出申请;芜湖市吉安机动车检测有限责任公司、和县畅安汽车服务有限责任公司、池州市机动车辆安全检测有限公司已提出申请但尚未受理,正在进行补正;六安市机动车辆检测调试中心、繁昌县安保机动车安全技术检测有限责任公司原已提出

申请尚未受理,且目前已搬迁,应在新址重新提出申请;铜陵县利民检测有限公司、阜南县大雷机动车安全技术检测有限公司、无为县安保机动车辆安全检测公司提出申请并已受理,正在办理过程中,其中无为县安保机动车辆安全检测公司已完成现场审查;青阳县九华车辆检测有限责任公司原曾取得过有关许可,现已被省质监局撤销。

“不规矩”或将被追究刑责

对未获得计量认证和资格许可证书擅自开展机动车安全技术检验的安检机构,超出许可的检验范围开展机动车安全技术检验的安检机构、未经批准擅自新增固定式汽车安全技术检测线的安检机构开展检验的违法行为,将向社会公布,涉嫌违法犯罪的,依法追究刑事责任。

低检验标准,或者利用计算机软件等手段篡改、伪造检验数据和结果的,一律认定为出具虚假机动车安全检验结果的行为,依法从重处罚。

对检测秩序混乱、存在非法中介欺骗、坑害群众,违规收费,强制指定维修、调试或者推销产品的,停止受理其检验结果报告,依法处理,并向社会公告。对违法违规检验构成犯罪的,也将依法追究刑事责任。

而对未经检验或者检验不合格机动车出具安全技术检验合格证明,擅自减少检验项目、降

开发区污水处理厂整天喊“渴”

管网跟不上,安庆大观经开区污水处理“成问题”

星报讯(记者 俞宝强) 污水处理厂需要完善厂外管网各配套的建设。6月17日,记者跟随江淮环保世纪行再次来到安庆大观经济开发区,发现这里的污水处理厂虽然不再“晒太阳”,但园区的污水处理依然存在问题。

不健全,污水处理厂没有多少污水可以处理;而开发区内企业产生的废水经过简单的处理之后,到不了污水处理厂,只能直接排放。

而污水处理厂尾水外排管网建设的缺失,使得开发区处理的废水直接排入了饮用水取水口上游,威胁群众的饮水安全。

去年第四季度,省环保厅对安庆市大观经济开发区进行检查,发现开发区内存在不少问题。检查发现,开发区的污水处理厂整天喊“渴”,因为入住企业少,管网建设跟不上,污水收集系统

省环保厅检查过后,安庆市投入5000多万元建设污水处理厂尾水外排管网,目前正在试运行。开发区内管网何时配套,仍是个未知数。